( Aşağıdaki tümcelerde boş bırakılan yerleri uygun sözcüklerle tamamlayınız.

Uzunlukları ölçmek için ……………………… kullanılır.
·  Uzunluk ölçüsü temel birimi …………………….dir.

·  Metre kısaca ……….….. simgesiyle gösterilir.

·  Metreden daha kısa uzunlukları ölçmek için  ………..………………,  ……………………. ve  …………………………… kullanılır.

·  Desimetre kısaca ……..….. simgesiyle gösterilir.

·  Santimetre kısaca ……..….. simgesiyle gösterilir.                  Milimetre kısaca ……..….. simgesiyle gösterilir.
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	PRATİK BİLGİ: Birimler birbirlerine çevrilirken her basamak inildiğinde o sayı 10 ile çarpılır. Her basamak çıkıldığında o sayı 10’a bölünür.



1. Aşağıdaki alıştırmaları örneğe uygun yapınız.

4 m =  .....40 dm…..

1 m = …………………

7 m = …………………   5 m = …………………

10 m = …………………

  4 m = …………………                14 m = …………………
18 m = ………………  35 m = ………………                2 m = …………………     6 m = …………   24 m = …………………

2. Aşağıdaki eşitliği örneğe uygun olarak yapınız. 

9 m = 900.cm
              13 m = …………………

              8 m = ……………………


20 m = …………………

              15 m = …………………
                               10 m = …………………


120 m = …………………

            160 m = …………………
              
              19 m = …………………


17 m = …………………

                   3 m = …………………
                               42 m = ………………….

3. Aşağıdaki eşitliği örneğe uygun olarak yapınız.

4 m = 4000 mm                   
1 m = ………..…..……. mm

5 m = ………………. mm
2 m = …………..……. mm

3 m = …………………. mm

14 m = ………………. mm

7 m = ………………. mm
        12 m = ……….…………. mm

8 m = ………………. mm

6 m = …….…………. mm
        15 m = …….……………. mm

9 m = ………………. mm
4. Aşağıdaki eşitliği örneğe uygun olarak yapınız. 

900 cm = ……9.m……
             
     1300 cm = ………………… m

4000 cm = ……………… m
700 cm = ………………m
            
      1300 cm = ………………… m
              100 cm = ………………… m
1600 cm = ……………… m

  56000 cm = ………………… m
              9200 cm = ………………… m
1100 cm = ………………… m
             
      3000 cm = ………………… m
               4700 cm = …………………. m
5. Aşağıdaki eşitliği örneğe uygun olarak yapınız.
4000 mm = ..4 m…


1000 mm = ………..…..……. m

60000 mm = ………………. m
3000 mm = …………..……. m

20000 mm = …………………. m
16000 mm = ………………. m
4000 mm = ………………. m
        11000 mm = ……….…………. m

9000 mm = ………………. m
5000 mm = …….…………. m
        14000 mm = …….……………. m

80000 mm = ………………. m

6. Aşağıdaki örneği inceleyerek boş bırakılan noktalı yerleri doldurunuz.

5 cm = …...50 mm …

1 cm = ………..…..……. mm

6 cm = ………………. mm
1 cm = …………..……. mm

9 cm = …………………. mm

15 cm = ………………. mm

8 cm = ………………. mm
        10 cm = ……….…………. mm

4 cm = ………………. mm

7 cm = …….…………. mm
        12 cm = …….……………. mm

2 cm = ………………. mm
7. Aşağıdaki boş bırakılan noktalı yerleri doldurunuz.

4 m = ………400…... cm

75 dm = …7500... mm

8 cm = ……80……... mm



8 dm = …………………... cm

6 m = ………….…………...  dm

30 m = …………………..... mm


5 m = …………………... cm

25 cm = …………………... mm

50 dm = …………………... mm


62 m = …………………... dm 

36 dm = …………………... cm

4 m = ……………………... mm


1 m = …………………...  mm

80 cm = ……………………... mm
12 m = ……………………... cm

8. Aşağıdaki örneği inceleyerek boş bırakılan noktalı yerleri doldurunuz.
400 mm = …...40 cm …

1000 mm = ………..…..……. cm
50 mm = ………………. cm
200 mm = …………..……. cm

300 mm = …………………. cm

140 mm = ………………. cm
70 mm = ………………. cm       
 120 mm = ……….…………. cm
80 mm = ………………. cm
600 mm = …….…………. cm
        1500 mm = …….……………. cm

900 mm = ………………. cm
9. Aşağıdaki örneği inceleyerek boş bırakılan noktalı yerleri doldurunuz.

280 cm = .2 m..80..cm…

  560 cm = ……….. m …………. cm 
          807 cm = ……….. m …………. cm

750 cm = ……….. m …………. cm
  490 cm = ……….. m …………. cm
     800 cm = ……….. m …………. cm

1565 cm = ……….. m …………. cm      1750 cm = ……….. m …………. cm       195 cm = ……….. m …………. cm  

135 cm = ……….. m …………. cm        4340 cm = ……….. m …………. cm       2250 cm = ……….. m …………. cm  

6845 cm = ……….. m …………. cm      605 cm = ……….. m …………. cm  
     380 cm = ……….. m …………. cm         
1 m = 100 cm’dir.





100 m = 1000 mm’dir.





1 m = 10 dm’dir.





1000 mm = 1 m’dir.





100 cm = 1 m’dir.





10 dm = 1 m’dir.








